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DIMENSIONS (MM)

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE

Contact — Contact -Joai :
E-mail : com-s@safcergroup.com

Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44

Nominale Fabrication
600 x 600 LA -
FICHE TECHN IQUE Epaisseur =10,4 | & |B | 600X600
TECHNICAL SHEET Date 26-09-2020 | O (4——
GRES CERAME EMAILLE el c W g8 Fv
Modeéle — Model Couleur - Color Référence —référence- Code —Code
£isa O & )
CHREA BLANC EB 07/14 P3 PIlI14PB0O7D4P3

SELON NORMES :

NF EN iSO 10545

Symbole | Caractéristiques technigues Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
e 43385 aliad o=k gl 8 Jhazall Cldial ga g;...‘:l__‘.'\m
Dimensions — Dimensions-3ts3Y! N 215 cm 60 cm
i"%”ﬁi/ laggeliLengiviou) + 0,60 % +2.00 mm 030% | -1,80 mm
e L\l
ﬁ . % Epaisseur- Thickness~aw +5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of
gl & +0,50 % +1,50 mm -0,11% | +0,72 mm
edges-il i Al NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4./ 3 +0,50 % + 2,00 mm +0,20 % +1,58 mm
Courb centrale- Central curvature-
Lsi:;ti[;len S ULt e +0,50 % +2,00mm + 0,08 % +1,07 mm
bure latérale- L I - + 9
‘C:ﬂ‘tﬁ atérale- Lateral curvature +0,50 % +2,00 mm +0,07 % +0,70 mm
Voile- veiled -4 31l ;s +0,50 % +2,00 mm +0,19% +1,52 mm

Absorption d’eau- Water absorption-

NF EN ISO 10545-3

Valeur moyenne

:0,5%<E(b) £3.0%

1,71 % Groupe Blb

33 (3

DIN 51097 pleds nus(*Y)

elall palaial | Valeur maximale individuelle: £3.3% 1,92 % Groupe BIb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2595 N
strength - elixidiat NF EN ISO 10545-4 valeur minimale moyenne : 30 N/mm’ 37,4 N/mm®
Tt Force de rupture- Breaking force 3 3
iV 548 Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 36,9 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
. : Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
N ool JStEh Lo s
Résistance aux acides et bases-
S Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimum Classe 1
' resistance-gadl dali NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
4/ Résistance au tressaillage ~ Exigée
x Resistance to shivering NF EN I1SO 10545-11 Résistant
| LY da i
Résistance au gel- Frost resistance- ; > : Gas - A
% o) A gie NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
n Résistance thermique linéaire- Linear 3
thermal resistance NF FN iSO 10545.8 Méthnde d’essai dispanible { 15v1N~°-1
.o “ladl 4 el 4 RS
Résistance au choc thermigue - i ) B -
Resistance to thermal shock- NF EN |SO 10545-9 Méthode d’assai disponible Résistant
. ' i.}J‘)&.“ iA.la.a“ ‘B\AJGA
I
M(;HSE Echelle mohs- Mohs scale-uage lta EN 101 25 (GL) 7 Quartz
- UNC CNV 1263112003 Cloysey 0-3 Clay 0
\ Glissance - Slipperiness-(3¥ »¥! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
Selon l'inclinaison /

%

. (%%

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d‘allergies .

Conclusion générale :; Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis 3 |’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blib .

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

5
) |
A { ,a o s
Al & Y vy ~ 1) & 1 i

i Sl il _ 2 rEod craiee st

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique o g==s Emargementa v |
Nom et Prénom : MAIZA M®N . ﬁ ?,,2?/ ( Nom et Prénom : SEKLOULI.B | cteuT Téchnigue |
— - R AL i

RE/S3/01/V08/2020 = “FT-GCE/08/V01/2020 *




\ safcer

DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

FICHE TECHNIQUE

600 x 600

590x590

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 26-09-2020

GRES CERAME EMAILLE 8

“, .!: FV
i 9 Vi ki gt ] !

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model Couleur - Color Référence ~référence- Code —Code
Contact — Contact -J.ail : (Ot Wty o S
E-mail : com-s@safcergroup.com CHREA BLANC EBRO7/14 P31 | PIII14PBR0O734P31
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44
() SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
_')A_)-“ 4.1-:3.' ‘)‘:u\.-a; U.ugi J‘ qu\.ji Jl,ﬂ.&“ QQ&L}A El__.’d_l\
Dimensions — Dimensions-2Y! N 215cm 59 cm
e orgrr s +0,30 % +1,00 mm _00% | -0,30 mm
i i Fpaissaiirs Thlckngss-+lais * 5,00 % 1 0,50 mim - 1,96 % = 0,20 1
Rj“'t“d.f}fjsfﬁffs SISAlFIIRECSID] £0,30 % +0,80 mm -0,18% | -0,52 mm
eobooss : NF EN ISO 10545-2 —
Angularité- Angularity-4.4! i +0,30 % + 1,50 mm +0,20% +0,69 mm
Cqurburg t.:entrale- Central curvature- +0,40 % +1,80 mm -0,22% -0,77 mm
‘15‘)5‘)4 eLiasl
Co'urbu.rg latérale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0,20% +0,70 mm
(el eliadl
Voile- veiled 435l I i +0,40 % + 1,80 mm +0,31% +1,09 mm
Absorption d’eau- Water absorption- NE EN ISO 10545-3 Valeur moyenne : 0,5 % < E(b) £3.0% 1,71 % Grou pe Blb
elall Galiatal ; Valeur maximale individuelle : <3.3 % 1,92 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2595 N
~_ strength - elai¥l 38 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm?’ 37,4 N/mm®*
Ll Force de rupture- Breaking force- — - 3 2
eVl g8 Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 36,9 N/mm
Résistance & 'abrasion de surface- =
u Resistance to surface abrasion — NF EN I1SO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
ottt Ao ylie
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN 1SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
ol gl g Golaall 2o ylia
. . *
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) T Classe 1
é resistance-gill 4as\ia NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
<« Résistance au tressaillage —
{ Resistance to shivering NF EN 1SO 10545-11 Exigée Résistant
- ‘)n.:.':JY‘ LJ& ¥
% Rés"jf?"c? au gel- Frositesislgnces NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
é".h.. MJLBA
Résistance thermique linéalre- Linear
!E thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x107°Cc™*
‘ Al Ul adt Ll
Résistanca au choc tharmique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Meéthode d’essai disponible Résistant
:L:_J‘):s.“ :Lc..}.;.a“ :La_gﬁa
MO7”S Echelle mohs- Mohs scale-u«se s EN 101 25 (GL) 7 Quartz
= UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe O
\_ﬂ Gllssance ~ Slipperiness-GY yY! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon I'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(*¥) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d’'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies .

Conclusion générale » Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a |’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

FICHE TECHNIQUE

4 et 43U DIMENSIONS (MM)
Safcer v e Nominale Fabrication
o 600 x 600 290x290

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 26-09-2020

GRES CERAME EMAILLE

Blb

il 210 Hikad

2.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model Couleur - Color Référence -référence- Code -Code
Contact — Contact -J-=d! (O ot o Y
E-mail : com-s@safcergroup.com CHREA BLANC EB CR07/14 P33 | PIII14PBCR0734P33
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) SELON NORMES : NF EN 1SO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Sa LT Gatiad (galad o WL,’: Dl Gldo) ga @-ﬂ_m\
Dimensions — Dimensions-2L=Y! N 215 cm 29 cm
Lgngueur/largeur - Length Width +0,30 % +1,00 mm 0,10 % - 0,30 mm
e Jsb - . T
~a
\’3 Epaisseur- Thickness-slas + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectntuds dc:g ag:jes - Straightness of +0,30 % +0,80 mm - 0,08 % 0,22 mm
edges-il sl 4 NF EN iSO 10545-2
Angularlté- Angularity-4,,! 10,30 % +1,50 mm +0,20 % +0,43 mm
Co.grb”rf_ﬁe"tra'e‘ SROlAtaURERTE 0,40 % + 1,80 mm -1.18 % -0.39 mm
_g- S A
!! 7, ‘.l ConurbL!rc? latérale- Lateral curvature- +0,40 % +1,80 mm _0.22% 0,47 mm
(2> gLl
Voile- veiled 4151 )l (Faia +0,40 % +1,80 mm +0,19 % +0,41 mm
,(‘ Absorption d’eau- Water absorption- R e ey g Valeur moyenne : 0,5 % < E(b) <3.0 % 1,71 % Groupe Blb
| | el paliaial Valeur maximale individuelle : <3.3 % 1,92 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : > 1100 N 3031 N
¥ strength - eliai¥l s 8 NE EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm?° 48 N/mm’
T Force de rupture- Breaking force- = —— 2 2
FOENEY Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 47 N/mm
Résistance a l'abrasion de surface-
! : Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
< (s> taual JSIE L glie L
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
.}_G‘_,;MJ L}b\-&h&" 1.&_,\3.& : =
A I Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimum Classe 1
P resistance-gidl dagie NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
- Résistance au tressaillage —
E Resistance to shivering NF EN 1SO 10545-11 Exigée Résistant
} o5y da slia | S SR i
Résistance au gel- Frost resistance- I 5 7 e . wp
e NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
' Résistance thermique linéaire- Linear -
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x107°C”
Agball 4551 all A ylial
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
MQ,HS Echelle mohs- Mohs scale-wuse Odits EN 101 25 (GL) 7 Quartz
- | UNE- ENV 1263311003 Classes 0 3 Classe 0
‘), Gllssance — Slipperlness-3Y_»Y! DIN 51130 pieds chausses(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effertiiés dans in lahnratnira arcréditaira; (**) Fauivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais if suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies .

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a I’essai sont conformes.

Suivant les résultals oblenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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‘) safcer - :

FICHE TECHNIQUE

o e s DIMENSIONS (MM)
Nominale Fa brication
600 x 600 290x590

Epaisseur = 10,4

DIRECTION TECHNIQUE TECHNICAL SHEET T
ate 26-09-
LABORATOIRE CENTRAL FRIFY) .
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMA"'I'E Plo]| S &l ' !,' i
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Mod‘ele.- Model Couleur - Color Référence -référence- Code -Code
Contact — Contact -3 : C'U"" oS o JA
E-mail : com-s@safcergroup.com CHREA BLANC EB CR 07/14 P32 | PIII14PBCR0O734P32

Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44

SELON NORMES : NF EN ISO 10545

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
el L5 yaliad v VP g I ol Gldal ga Ajgyl_..ilﬂ
Dimensions — Dimensions-l=Y! N 215cm 59 cm
Lc?ngueur/largeur - Length Width 0,30 % +1,00 mm 0,10 % - 0,30 mm
e Jyb — S—
G Epaisseur- Thickness-lasx +5,00 % + 0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
e +0,30 % + 0,80 mm -0,08% | -0,22mm
edees NF EN ISO 10545-2 =
Angularité- Angularity-4zs! ! +0,30 % +1,50 mm +0,20% +0,43 mm
Cqurburfe Fentrale- Central curvature- 10,40 % + 1,80 mm S0,25 % 0,52 mm
(:5_,5_)» el
— . = %
EL Courbu.re.z latérale- Lateral curvature +0,40 % +1,80 mm +0,27 % +0,56 mm
PEVEN eLial - B
Voile- veiled -4y! 3 (siaie +0,40% +1,80 mm +0,21 % +0,54 mm
Absorption d’eau- Water absorption- NEENISBAGEAE Valeur moyenne : 0,5% < E(b) €3.0% 1,71 % Groupe Blb
‘ elall Galualial Valeur maximale individuelle: $3.3% 1,92 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2835 N
-~ _ strength - elias¥l 358 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm” 40,33 N/mm°
T Force de rupture- Breaking force- =5 = 2 >
PRV Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 38,71 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
! . Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
. atandl JS Lo ylie
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
ity GaleaV) dsylia
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) P —— Classe 1
é resistance-gid 4a s NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
B Résistance au tressaillage —
ﬁ Resistance to shivering NF EN I1SO 10545-11 Exigée Résistant
‘ ‘jh:_ﬂl 1.4_,& _
e Resistance “au gel- FIosgresistance; NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
alall 4a ylia etho I disponi
Résistance thermique linéaire- Linear .t
!B thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°7°C”
Aghaddl Ayl all da ylaall
- rRdsistance au cnoc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
(PP [ [ R g 18 R T——
W'\?HS kchalle mohs- Mohs scale- ey -l EN 101 25(GL) / Quartz
— UNE-ENV 12688 ;2008 | Classes 0-3 Llasse u
\. Glissance — Slippariness-i3y »Y! DIN 51130 pieds chanssas(**) Salnan linclinaienn R-9
DIN 51097 picd) nus(*") Selun 'uclinalaun .= /

(*) lests ettectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pass'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies .

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis & I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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() safcer

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

o S

DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

FICHE TECHNIQUE

600 x 600

82x600

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 26-09-2020

GRES CERAME EMAILLE Blb

| GL “t.!} FV

NF EN I1SO 10545-3

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model Couleur - Color Référence -référence- Code —Code
Contact — Contact -J-<i! : C‘U“s os A 2
E-mail : com-s@safcergroup.com CHREA BLANC EB CA 07/14 P13 PIlI14PBCA0734P13
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symboli TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard resuls
Dimensions — Dimensions-:t:Y! N 215 cm 60 cm
angueur/largeur - Length Width +0,60 % +2,00 mm -0,10% @30
. e e Jyh
@ Epaisseur- Thickness-less + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of -y
edges-sl sl daldus e e W 0,50 § & 1,60 mm 0,08 % 0,22 mm
Angularité- Angularity-4:9' 3l + 0,50 % + 2,00 mm + 0,20 % +0,43 mm
Courbure centrale- Central curvature- . , ; o
sl | +0,50 % + 2,00 mm -0,l8% | -0,35mm
Cq{fbﬁz latérale- Lateral curvature- +0,50 % +2,00 mm 0,22 % .0,47 mm
gt ¢ |
Voile- veiled 425} s +0,50 % +2,00 mm +0,19 % +0,41 mm
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : 0,5 % <E(b) £3.0% 1,71 % Groupe Blb

A3 3

adlalt 4. ylie

elall aliaial Valeur maximale individuelle: <€3.3% 1,92 % Groupe Blb
Résistance 3 la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2601,6 N

== strength - ¢lai¥l 3 48 _ NF EN ISO 10545-4 V_aleur minimale moyenne ! 30 N/I’l‘ll‘“z 39 N/m I'T'l2
Force de rupture- Breaking force- — — 2 >
TN Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 37 N/mm
Résistance a I’abrasion de surface- —

! , Resistance to surtace abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
‘Ja.‘au.“ Jsta :La_,ua
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
ol gill g olealY) 44 glia
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) P a—. Classe 1
resistance-gid! 4 4 NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
Résistance au tressaillage — 2
Resistance to shivering NF EN 1SO 10545-11 Exigée Résistant
eV Aa slia
Resistance augel* FrostyesCiglices NF EN I1SO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant

Hirnmal iesdistam w

Gglea Wl ag s W gl

Résistance thermique linéaire- Linear

MNEB PN 1ORAR.8

Mdthodo d’occal dicpenibkla

g.1en10 "L’

| 8 || B (N O

Résistance au choc thermique -

Resistance to thermal shock- NF EN 1SO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
L,y m ) dssall 4. )54
MQ,HS Echelle mohs- Mohs scale-u~»~ -tus EN 101 25(GL) 7 Quaile
- - | UNC-ENV 12623 ; 2002 Classas 0-2 Classe D
\‘j Glissance - Slipperiness-(3¥ Y| DIN 51130 pieds chaussés(**) - Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un labarataire arcréditaire; (**) Fquivalence
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies .

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis 3 I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bib .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

5 f 22 ‘\
. SR [, 40 Lo, ="\
P/Responsable du Laboratoire Central Emargement ot “*3Emx':LVgem‘eﬂ'@f—_‘j_~
, -~ - ! ot ;-. . rre _.'_,."—‘«'.:':"7"":"'.;"':"-—TW__;._:‘."" _:.---‘;:"__-;
Nom et Prénom : MAIZA .M*N . % Nom et Prénom : SEKLOULILB Loty i85 48-2mr i
‘ J"ﬁ £y -"ff.,,
[ ™ 3 T, SR e

RE/S3/008/Vv01/2020




DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

i) safcer

24 - o® °® IS4 ] ]
L4 °®

DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

CRE TECHNIQUE

600 x 600

82x590

Epaisseur =10,4

TECHNICAL SHEET

Date 26-

09-2020

GRES CERAME EMAILLE e | 6L || W | @@ Fv
Adresse : Complexe céramique 44 |
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modeéle — Model Couleur - Color Référence -référence- Code —Code
Contact — Contact -J.ad! : L‘J"" L) (A AU
E-mail : com-s@safcergroup.com CHREA BLANC EB RCA 07/14 P34 | PIII14PBRCA0734P34
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standarq or standard Specification of the standard results
BB 4,85 Latiad B gl Shrali Sluo! ga e
Dimensions — Bimensions-stxY| N 215 cm 59 cm
Longueur/largeur - Length Width +0.30 % +1.00 mm -010% 030 mm
par Ui i s : :
@ Epaisseur- Thickness-dlaw 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of 1
: o +0,30 % + 0,80 mm - 0,08 % -0,22 mm
e N NF EN ISO 10545-2 e .
Angular lte- Angularity-2al ) +0,30 % 1,50 mm +0,20% +0,43 mm
i(;l;:?liglentrale- Central curvature- +0,40 % +1,80 mm -0,18% -0,39 mm
Cqurbt{rg latérale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm 20,22 % -0,47 mm
(=l elia!
Voile- veiled -4 ) iat +0,40 % +1,80 mm +0,19% +0,41 mm

Absorption d’eau- Water absorption-

Valeur moyenne : 0,5 % < E(b) £3.0 %

1,71 % Groupe Blb

NF EN ISO 10545-3

elall Galidial Valeur maximale individuelle : £3.3% 1,92 % Groupe Bib
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2601,6 N
strength - eliai¥l3 3 . NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm’ 39 N/mm?*
Force de rupture- Breaking force- _ 2 2
eI 548 Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 37 N/mm
Résistance a I’abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
gl Sl A i

Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN 1SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
ol W1y alia'ss Loy .
Résistance aux taches- Stain EN 122(%*) e — Classe 1
resistance-aidl 4alis NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
Résistance au tressaillage ~
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
el )Y A 5lie
:;fjfi‘;é au gel- Frostresibtances NF EN 1SO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear |
thermal resistance | NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°C™*
-2.;\.‘:;';” ZJ_J‘J;]‘ :LA_,GA.“
Rdslstance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
o e P VS R TR
Echelle mohs- Mohs scale-us s Ustia EN 101 > 5 (GL) 7 Quartz

UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
Glissance — Slipperiness-3¥_»V! DIN 51130 pieds chaussés(**) 2elon l'inclinaisan R-¢

DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivaience.
Propreté ct Santé: Le carrelage e porceldine est trés hyglénique; sa surtace étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies .

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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